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Ata da 9ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 05 de junho de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes, ad hoc. À hora marcada, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan 

Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, Augusto Castro, Bira 

Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Euclides Fernandes, Fábio Souto, 

Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, 

Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano 

Ribeiro, Luciano Simões Filho, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria 

del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Neusa Lula Cadore, Pablo Barrozo, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, 

Robinho, Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, 

Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto Lula, Zé Raimundo Lula e Zó (54). O Sr. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com o objetivo de apreciar os Projetos de Lei de nos 

22.766/2018 e 22.768/2018, de autoria do Poder Executivo. Não houve Pequeno Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSB – O Deputado Zé Raimundo Lula parabenizou o Município 

de Jacaraci pelo aniversário de 138 anos, ressaltando que tem atuado em prol da região em parceria 

com o Deputado Federal Waldenor Pereira. Congratulou-se com o Governador Rui Costa pelas obras 

entregues nos Municípios de Ibicuí, Iguaí e Nova Canaã, e ressaltou que o Superintendente de 

Infraestrutura Terrestre garantiu que o projeto de complementação da BA-634 será licitado. Disse que 

o brasileiro tem que se conscientizar sobre o que está ocorrendo com o preço do petróleo e criticou a 

gestão do Governo Federal. Evidenciou a importância da população estudar as propostas de governo 

dos candidatos à presidência e afirmou que o povo lutará até o fim para Lula ser eleito presidente, 

reconstituindo o Estado de Bem-estar Social. Horário do PSDB/PSC – O Deputado Pablo Barrozo 

saudou os representantes do Ministério Público e questionou a Bancada Governista sobre um 

posicionamento acerca do pleito da classe. Criticou o Governo Estadual pelo despreparo e omissão 

na gestão dos serviços de saúde, educação e segurança, terceirizando as responsabilidades para os 

deputados estaduais. Afirmou que o Partido dos Trabalhadores é o principal partido responsável pelo 

desmonte da Petrobras e criticou a forma do PT fazer política. Censurou o descaso do Governo 

Estadual com o Centro de Convenções e o Polo Petroquímico, afirmando que o Governador Rui Costa 

carece de iniciativa, tendo apenas discurso político. O Sr. Presidente anunciou a visita dos alunos da 

Colégio Estadual Mário Augusto Teixeira Freitas, do Bairro Nazaré, participantes do Programa A 
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Escola e o Legislativo. Horário do PSD – O Deputado Angelo Almeida saudou o jornal Tribuna 

Feirense que trouxe como manchete do dia 31 de maio o novo Plano Diretor do Município de Feira 

de Santana. Recordou que em discurso feito em 2017 havia afirmado que o Prefeito ACM Neto não 

iria se candidatar ao Governo do Estado e que essa decisão era devido à alta aprovação do povo 

baiano à gestão do Governador Rui Costa. Contraditou o discurso do Deputado Pablo Barrozo, 

criticando a gestão municipal de Salvador na área da saúde, e defendeu o Governador Rui Costa, 

registrando que ele tem 83% de aprovação popular. Constatada a falta de quórum regimental para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Luciano Ribeiro e Marquinho Viana, o Sr. 

Presidente, às 16h09, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados:  Aderbal Caldas, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Eduardo Salles, Gika Lopes 

Lula, Luiz Augusto, Nelson Leal, Paulo Câmera e Vitor Bonfim (09). 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 
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